厦门金达威集团股份有限公司 关于公司及全资子公司取得美国发明专利证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门金达威集团股份有限公司(以下简称公司)及全资子公司厦门金达威生 物科技有限公司近日收到美国专利商标局颁发的一项发明专利证书,具体情况如 下:

发明名称: Method for preparing modified starch, liposome and method for preparing liposome (制备改性淀粉的方法、脂质体和制备脂质体的方法)

专利号: US 12,102,106 B2

专利申请日: 2022年5月13日

专利权人: 厦门金达威生物科技有限公司

厦门金达威集团股份有限公司

有效期(保护期):二十年(自申请之日起计算),依据35U.S.C.154(b)的规 定,除非另有声明放弃,本专利的期限可延长或调整 41 天(35 U.S.C.为《美国 专利法》)。

授权公告日: 2024年10月1日

本发明属于食品或医药领域,涉及一种制备改性淀粉的方法、脂质体和制备 脂质体的方法。本发明的改性淀粉制得的脂质体具有良好的稳定性、包封率和生 物利用度。

上述专利的取得不会对公司生产经营产生重大影响,但有利于公司的技术创 新,充分发挥自主知识产权优势,进一步完善知识产权保护体系,增强公司的核 心竞争力。

特此公告。

厦门金达威集团股份有限公司 董 事 会 二〇二四年十月十四日